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Notulen Commissie Mens & Maatschappij 
Datum 25-09-2024 
Tijd 19:30 - 22:30 
Locatie Stadhuis, Raadzaal 
Voorzitter Gert Vasse 
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Opening, vaststelling agenda 
 
Gert Vasse (Voorzitter) 
Mark de Lange en Bert Holleman (GB) 
Adriaan Bruinink en Gerdien Morren-Holstege (CDA) 
Jitske van Noordennen en Michael Oosterhuis (PvdA) 
Jan van Panhuis  en Wim Kerkhoff (SGP) 
Dick Hermsen, Tim Smit-Brouwer en Christel van der Stouw(HA) 
Fenneke Fredrikze-Roetman, Mirjam Driest-Wijnholds en Willemijn van der 
Woude (CU) 
Wietske Hollanders (GL) 
Noha Lammerts van Bueren en Wessel Petersen (VVD) 
Monique Zuijdwijk en Anke Buurman-Kuiper (D66) 
Gea Gellaerts-van der Hoek (Commissiegriffer) 
 
Burgemeester Joon (Agendapunt 5, 7, 8) 
Wethouder Pijnenburg (Agendapunt 6, 7 
Wethouder Mazier (Agendapunt 7) 
Wethouder Reckman (Agendapunt 7) 
Wethouder Enklaar (Agendapunt 7) 
De heer Bogerd (Agendapunt 5), mevrouw Lensen (Agendapunt 6), mevrouw 
Van Ittersum (Agendapunt 7) en de heer Ahne (Agendapunt 8)(Gemeente 
Harderwijk). 
 
Afwezig met kennisgeving: 
 
Wethouder Companjen 
Andrea Oosting-Klock (CDA) 
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Algemeen inspreekrecht 
 
Er wordt geen gebruik gemaakt van het algemeen inspreekrecht. 
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Rondvraag 
 
De heer Smit-Brouwer (HA), mede namens D66, PvdA, CDA en CU, over 
openbare aangewezen graffiti plaatsen. Wethouder Pijnenburg beantwoord de 
rondvraag. 
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Wethouder Pijnenburg zegt toe dat het college van B&W begin 2025 over 
openbare aangewezen graffiti plaatsen een besluit zal nemen. 
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Vaststellen verslagen commissie M&M d.d. 27-06-2024 en gezamenlijke 
commissie M&M en S&O d.d. 29-08-2024, actualiseren afsprakenlijst / 
pijplijnoverzicht 
 
Het verslag van de commissie Mens & Maatschappij d.d. 27-06-2024 en het 
verslag van de gezamenlijke commissie M&M en S&O d.d. 29-08-2024 worden 
vastgesteld en de actielijst en pijplijnoverzicht wordt geactualiseerd. 
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19.45 uur Concept Regionaal Beleidsplan 2025-2028 VNOG 
 
Burgemeester Joon leidde het onderwerp in. Daarna lichtte de heer Kransen 
(Directeur VNOG) het onderwerp toe. Vervolgens was er voor de 
commissieleden de mogelijkheid om vragen te stellen. 
 
De heer Kransen zegt toe, om de vraag van de heer Smit-Brouwer over het 
mogelijk wegbezuinigen van de jeugdbrandweerauto, schriftelijk te 
beantwoorden. 
 
Vervolg: Alle fracties geven aan dat het voorstel geagendeerd kan worden voor 
de volgende raadsvergadering. 
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20.15 uur Beschikbaarstelling middelen subsidie Stichting Stadsmuseum 
Harderwijk t.b.v. verbouwing nieuwe huisvesting Marius van Dokkum 
Museum 
 
Wethouder Pijnenburg leidde het onderwerp in. Daarna lichtte mevrouw van 
der Meulen (Directeur-bestuurder Stadsmuseum Harderwijk I Marius van 
Dokkum Museum) het onderwerp toe. Vervolgens was er voor de 
commissieleden de mogelijkheid om vragen te stellen. 
 
Wethouder Pijnenburg zegt toe, op de vraag van mevrouw Lammerts-Bueren 
(VVD) om een heldere onderbouwing van de benodigde financiën, een 
toelichting toe te sturen, voordat de raad een besluit gaat nemen. 
 
Vervolg: De fracties GB, CDA en VVD nemen het voorstel mee terug naar de 
fractie. De fracties SGP, D66, HA, CU, GL en PvdA geven aan dat het voorstel 
geagendeerd kan worden voor de volgende raadsvergadering. 
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21.15 uur Midterm review collegeprogramma 2022-2024 
 
Burgemeester Joon leidde het onderwerp in. Vervolgens was er voor de 
commissieleden de mogelijkheid om vragen te stellen aan het college van 
B&W. 
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Wethouder Pijnenburg zegt toe, op de vraag van mevrouw Buurman-Kuiper 
(D66) op welke wijze inclusie in het gemeentelijk beleid terugkomt, om over 
deze paragraaf een schriftelijke beantwoording naar de raad toe te zenden. 
 
Wethouder Mazier zegt toe, op de vraag van mevrouw Driest-Wijnholds (CU) 
dat de gemeentelijke website niet aan de wettelijke voorschriften zou voldoen, 
schriftelijk te beantwoorden. 
 
Wethouder Enklaar zegt namens wethouder Companjen toe, om de vraag van 
mevrouw Buurman-Kuiper (D66) over de wijze waarop de gemeente de beste 
kwaliteit voor schoolgebouwen wil bereiken, schriftelijk te beantwoorden. 
 
Vervolg: Er wordt geen raadsbesluit gevraagd, het onderwerp staat informatief 
op de agenda. 
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22.15 uur Informatieverstrekking Asiel, statushouders en ontheemden 
 
Burgemeester Joon leidde het onderwerp in. De heer Faasen sprak in. 
Vervolgens was er voor de commissieleden de mogelijkheid om vragen te 
stellen. 
 
Vervolg: Er wordt geen raadsbesluit gevraagd, het onderwerp staat informatief 
op de agenda. 
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Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 23.25 uur. 
 
 

10 
 

Stukken ter kennisneming 
 

 


